



470000/271/10/2017-CZP

UNP 2017-00300012

Wszyscy wykonawcy

Dotyczy: postępowania na całodobową ochronę osób i mienia w obiektach Zakładu Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Legnicy i w Wałbrzychu.

Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział we Wrocławiu, zwany dalej Zamawiającym informuje, że wpłynęły pytania dotyczące Warunków Zamówienia.

Pytanie 1

W nawiązaniu do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „całodobową ochronę osób i mienia w obiektach Zakładu Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Legnicy i w Wałbrzychu” Wykonawca wnosi o wykreślenie wymogu zatrudnienia pracowników na umowę o pracę w składzie grupy interwencyjnej. Zaznaczamy, iż pracownicy grupy interwencyjnej dla potrzeb tego zamówienia występują wyłącznie w sytuacji wezwania na alarm – czyli zakres usługi grupy interwencyjnej w ramach zamówienia to mniej niż 1% całości kontraktu. W większości sytuacji wykonawcy podjazd grupy interwencyjnej zlecają podwykonawcom. Podwykonawcy nie zatrudniają pracowników w grupach interwencyjnych na umowę o pracę (żadna firma nie spełni samodzielnie warunku zatrudnienia pracowników na podstawie umowy o pracę w każdej z wymienionych w specyfikacji lokalizacji), mimo iż pozostałe wymogi odnośnie kwalifikacji i wyposażenia spełniają.

Zasadnym byłby stawiać wymóg zatrudnienia pracowników grupy interwencyjnej na umowę o pracę wyłącznie w sytuacji, gdyby Zamawiający wymagał dedykowaną grupę interwencyjną pod kontrakt. W tym konkretnym postępowaniu Zamawiający nie postawił takiego wymogu. Grupa będzie wzywana wyłącznie w sytuacji alarmu. Stąd też uzasadniony jest wniosek wykonawcy o wykreślenie wymogu zatrudnienia pracowników na umowę o pracę w grupach interwencyjnych. Grupa interwencyjna nie dedykowana pod kontrakt Zamawiającego obsługuje dużą ilość Klientów Wykonawcy, w których nie ma wymogu zatrudnienia pracowników na umowę o pracę.

Jeżeli Zamawiający podtrzyma wymóg zatrudnienia pracowników grupy interwencyjnej na umowę o pracę, mimo iż nie żąda dedykowania tej grupy tylko na potrzeby swojego zamówienia – podwyższy w sposób nieuzasadniony w ocenie Wykonawcy koszty świadczenia usługi za które będzie musiał zapłacić. W ocenie Wykonawcy wymóg ten, nie spowoduje iż usługa będzie wykonywana w lepszy sposób niż w sytuacji dowolnej formy zatrudnienia dla tych pracowników.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje wymóg zatrudnienia przez Wykonawcę lub Podwykonawcę, na podstawie umowy o pracę (w rozumieniu przepisów Kodeksu pracy, tekst jedn. Dz. U. z 2016 r., poz. 1666 z późn. zm.), wszystkich osób uczestniczących w realizacji umowy.

7

Pytanie 2

Zamawiający wymaga zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących przedmiot zamówienia.

Proszę o sprecyzowanie, czy pracownicy grupy interwencyjnej, również mają być zatrudnieni na podstawie umowy o pracę.

Odpowiedź

Patrz odpowiedź na pytanie nr 1.

Pytanie 3

Zamawiający zamieścił w opisie przedmiotu zamówienia w pkt. VI Oddział ZUS w Legnicy w ppkt1 zapis

[...]Obiekty wyposażone w instalację przeciw włamaniową, przeciwpożarową, kontroli dostępu (z wyłączeniem budynku nr 3 i 5/6), telewizji przemysłowej wewnętrznej i zewnętrznej (budynki nr 3 i 5/6 tylko zewnętrzna), klap dymowych (z wyłączeniem budynku nr 3 i 5/6).

Pokoje gościnne (w budynku nr 1). Posesja oświetlona.

Natomiast w załączniku nr 2 do OPZ w lokalizacji nr 1 ujął budynek nr 3 i 5/6. Proszę o doprecyzowanie i zmianę zapisu odpowiednio w zapisie lub załączniku.

Odpowiedź

Zamawiający odpowiadając na pytanie dokonuje zmiany treści Warunków Zamówienia (WZ) poprzez:

1. wprowadzenie nowego brzmienia w Opisie przedmiotu zamówienia (Część II WZ) treści rozdz. VI pkt 1:

Zapis przed zmianą:

[...] Obiekty wyposażone w instalację przeciw włamaniową, przeciwpożarową, kontroli dostępu (z wyłączeniem budynku nr 3 i 5/6), telewizji przemysłowej wewnętrznej i zewnętrznej (budynki nr 3 i 5/6 tylko zewnętrzna), klap dymowych (z wyłączeniem budynku nr 3 i 5/6).

Zapis po zmianie:

[...] Budynki nr 1 i 2 wyposażone są w następujące instalacje: przeciw włamaniową, przeciwpożarową, kontroli dostępu, telewizji przemysłowej wewnętrznej i zewnętrznej, klap dymowych. Budynki nr 3 i 5/6 wyposażone są w instalacje: przeciw włamaniową i przeciwpożarową, a monitoring wizyjny odbywa się poprzez kamery umieszczone na sąsiednich budynkach Oddziału ZUS.

2. zmianę załącznika nr 2 do Opisu przedmiotu zamówienia (dotyczącego zadania nr 1), który stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Udzielone wyjaśnienia i zmiana treści WZ są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania. Zamawiający nie dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert.

Osoba do kontaktu:

Agnieszka Wierszelis, tel. 71 36-06-433, adres e-mail: agnieszka.wierszelis@zus.pl

Lidia Fedeczko, tel. 71 36-06-496, adres e-mail: lidia.fedeczko@zus.pl

Zał. 1

P. O. DYREKTOR
Oddziału ZUS we Wrocławiu
mgr Roman Śniedziewski

7

hoff

WYKAZ SYSTEMÓW OBJĘTYCH MONITORINGIEM

Lp.	Lokalizacja	Monitoring systemów alarmowych (24 godz./dobę)	Obsługa telewizji przemysłowej (24 godz./dobę)
1	Oddział ZUS w Legnicy, ul. Grabskiego 26, w tym:	+	
	budynek nr 1 (posterunek nr 1)		+
	budynek nr 2 skrzydło A (posterunek nr 2)		+
	budynek nr 2 skrzydło B, D		+
	budynek nr 2 skrzydło C (posterunek nr 3)		+
	budynek nr 3		-
	budynek nr 5/6	-	
2	Inspektorat ZUS w Bolesławcu, ul. Kwiatowa 2	+	+
3	Inspektorat ZUS w Głogowie, ul. Morcinka 14	+	+
4	Inspektorat ZUS w Jaworze, ul. Gagarina 5 (nieruchomość wspólna z Izbą Administracji Skarbowej we Wrocławiu)	+	+
5	Inspektorat ZUS w Lubinie, ul. Drzymały 12	+	+
6	Inspektorat ZUS w Złotoryi, ul. Basztowa 9	+	+
7	Biuro Terenowe ZUS w Górze, ul. Wrocławska 54	+	+
8	Biuro Terenowe ZUS w Lwówku Śląskim, ul. 10 Dywizji 6	+	+
9	Biuro Terenowe ZUS w Polkowicach, ul. Górna 4	+	-
10	Budynek ZUS w Legnicy, ul. Wojska Polskiego 5	+	-

(+) - dotyczy

(-) - nie dotyczy